



## Председатель СК России дал указание доложить об обстоятельствах нарушения прав детей в Иркутской и Саратовской областях



Следственными органами СК России по Иркутской области в ходе мониторинга средств массовой информации выявлен материал о том, что 14-летняя девочка с тяжелым заболеванием не получает необходимых лекарств. В публикации говорится, что причиной этого является длительная процедура оформления документов в министерстве здравоохранения Иркутской области. По данному факту региональным следственным управлением организовано проведение доследственной проверки.

В Саратовской области региональным следственным управлением организована проверка по факту противоправных действий в отношении детей в Балаковском районе. Согласно данным, размещённым в средствах массовой информации, трое детей подвергаются периодическому насилию со стороны сверстников в образовательном учреждении. В апреле 2022 года в результате причинения телесных повреждений дети были госпитализированы в медицинское учреждение.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил возбудить по данным фактам уголовные дела и доложить обо всех установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовных дел поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1673736>